

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra románských jazyků**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): **Quentin Bonniere**

Název práce: **La révolution industrielle en Grande-Bretagne et son impact sur le territoire du nord de la France**

Oponovala : Mgr. Lucie Divišová, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem bakalářské diplomové práce – dvojího diplomu (českého a francouzského) s názvem **La révolution industrielle en Grande-Bretagne et son impact sur le territoire du nord de la France** bylo zkoumat vliv průmyslové revoluce ve Velké Británii na územní rozvoj severu Francie, zejména pak oblasti Le Pas-de-Calais. Cíl práce byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autor ve své bakalářské práci zkoumá téma průmyslové revoluce ve Velké Británii a následně vykresluje její vliv na rozvoj sousední oblasti Francie, tj. francouzského severu. Téma je autorovi mj. blízké, protože studuje na univerzitě v Arrasu angličtinu jako cizí jazyk a rovněž pochází ze samotné oblasti Le Pas-de-Calais. Po úvodních pasážích vykresluje autor BP oblasti, do kterých průmyslová revoluce zasáhla (hornictví, zemědělství, tkalcovství, manufaktury etc.) a následně se autor v další části pokouší usouvztažnit průmyslovou revoluci a rozvoj francouzského severu s tím, že se soustředí na některé oblasti a města (jako je Lens). Opominut není ani současný stav věci. Bakalářská práce neobsahuje praktickou část, to je však pochopitelné vzhledem ke zvolenému tématu.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Bakalářská práce je psána francouzsky, grafická úprava je přehledná, součástí textu jsou i ilustrativní materiály. Práce obsahuje anglické résumé. V úvodu a závěru jsou použity subjektivní jazykové prostředky a výrazy, které obvykle nebývají součástí tohoto typu kvalifikačních prací („moi-je“). Bibliografické odkazy jsou řešeny nestandardním způsobem, závěrečná bibliografie a elektronické odkazy jsou pouze částečné, jejich formát neobsahuje předepsané ucelené údaje.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Celkový dojem z bakalářské diplomové práce je velmi dobrý. Práce je vhodně zpracována po obsahové stránce, slabší stránkou jsou formální nedostatky jako např. bibliografické citace nebo formát závěrečné bibliografie.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Jak odpovídá Zolovo znázornění hornického života v románu *Germinal* skutečným podmínkám horníků ve Francii 19. století ? (s. 28 a dále v BP)

V čem vyniká síla tohoto románu ? Proč je tento román do dnešních dnů nadále umělecky adaptován ?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): velmi dobře

Datum: 16.5.2023

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta filozofická  
katedra románských jazyků

Podpis: